



向上游完善产业链,实现厂商共同发展 2022双汇生鲜品厂商发展研讨会 顺利召开

■本报记者 李代广

2021年12月28日,2022双汇生鲜品厂商发展研讨会顺利召开。结合当前全国疫情防控形势,本次年度会议再次以“视频连线,分区组织”的形式召开。万洲国际董事局主席、双汇发展董事长万隆,双汇发展总裁马相杰,万洲国际、双汇发展、生鲜品事业部高管,项目经理、销售大区经理及经销商代表等800余人连线参会。会议由双汇发展党委书记杜俊甫主持。

2021年,两个疫情点状出现,终端市场竞争加剧,国内猪肉行业经营压力不断增加。面对跌宕起伏的行情走势和复杂多变的外部形势,在万隆董事长的坚强领导下,双汇屠宰业厂商双方共同努力,科学应对两个疫情,全面整顿两端市场,坚定落实“六个结合”经营策略,通过调整和整顿,完善了制度和标准,找到了应对特殊行情和市场变化的思路和办法,为后期规模扩张和业绩提升打牢了发展基础。

万隆董事长在会上作重要讲话,他表示2021年双汇屠宰业虽然面临各种不利干扰,但经过厂商共同努力,市场发展稳中向好。2022年,肉类行业将进入新一轮猪周期拐点,企业将根据市场变化科学组织供、产、销等环节,多渠道并举扩大采购网络,落实“六个结合”调整产品结构,升级业务管理扩大市场容量,实现厂商共同发展、共同繁荣。同时,在“十四五”期间,企业将继续向上游完善产业链,加快屠宰业升级改造,向规模化、自动化、信息化转变,进一步提升企业竞争力。

双汇发展总裁马相杰表示,2022年,企业外部经营形势不确定性依然较多,两个疫情大概率仍将存在,跨产业竞争、价格竞争将会更加明显、更加激烈。面对新的行业和市场竞争变化,他要求全体双汇人员及广大客商正确认识当前形势,坚持规范管理、合法经营,全面提升企业竞争力。

双汇发展副总裁、生鲜品事业部总经理李全红在会上作主题报告,对2021年双汇屠宰



●研讨现场



发展期,尽管有疫情、行情等诸多不确定因素的影响,但凭借多年来在肉类行业的纵深布局,双汇将准确识变、科学应变,牢牢抓住潜在机遇,积极解决企业发展痛点,持续引领中国肉类行业高质量发展,为广大经销商、消费者提供安全健康的猪肉产品,履行好中国肉类第一品牌的社会责任和神圣使命。

振发展信心,紧紧抓住历史机遇,坚定不移贯彻万隆董事长提出的“继续调整结构,突出六大产业,整合全球资源,创新发展上规模”战略方针,扎实用好“六个结合”,继续保持双汇屠宰业的行业领先地位。

会上,双汇生鲜品事业部对获得2021年优秀经销商、战略合作伙伴、专注合作客户等奖项的合作商进行奖励,颁奖典礼在各分会场

分别举行。

在随后的厂商交流环节,双方畅所欲言,针对当前不断变化的市场环境,提出具体解决方案,交流经验心得,共同携手谋划切合实际、规划合理、措施有效、能够快速上量的可持续发展道路。

2022年,双汇“十四五”规划将迎来关键

高起点 高质量

西南油气田天然气净化总厂超额完成年度生产任务

■杨元福

2021年12月31日,西南油气田天然气净化总厂传来喜讯,2021年该厂处理量达到161.1亿立方米,首次突破160亿大关,完成年计划的115.07%,较上年同期增加18.07亿立方米,再次刷新历史纪录,超额完成年度生产任务,实现“十四五”高起点、高质量开局。

2021年以来,天然气净化总厂坚决贯彻油气田公司决策部署,持续深化党史学习教

育和十九届六中全会精神的学习宣贯,切实把学习成果转化推动各项工作的新举措,锚定公司上产500亿新会战,强化生产运行管理,积极推进“双达标”改造,进一步强化人才强企工程和信息化工厂建设,推动康素夫尾气氧化吸收处理工艺、有机硫深度脱除技术等“四新”技术应用落地,产量、利润实现“双增”,净化能力明显增强,净化技术成效显著。

为确保年度生产任务完成,天然气净化

总厂牢固树立“指标就是责任”意识,持续加强生产组织,全面摸清装置性能,逐一测试各在运装置的最大处理能力,进一步强化装置维护保养,严格执行工艺纪律、精细装置操作,加大巡检力度,扎实开展隐患排查治理,确保高磨地区净化装置满负荷安全运行;组织开展降压运行,制定落实低负荷运行方案,紧跟上游动态,适时启运备用装置,保证上游产能充分发挥,保证川东地区各净化装置经济效益运行,天然气处理量始

终在高位运行,最高达到5018万立方米;统筹装置检修和安全生产,优化检修方案,科学调配检修力量,提前19天优质高效完成13套净化装置年度检修任务,增加产能1.07亿立方米。

目前,随着冬季天然气需求量大幅增加,天然气净化总厂将以科学的组织管理、严明的工作纪律,全力加强天然气生产,为西南油气田坚决打赢冬季保供攻坚战,筑牢冬季保供坚强屏障贡献净化力量。



新年第一天现场查环保

2022年1月1日,扬子石化公司董事长顾越峰现场查看VOCs装置情况,中国石化扬子公司扎实推进生态环境综合整治工作。近年来,投入30多亿元用于节能环保设施的整治、完善和提升,建成21套

VOCs治理设施,常压储罐、装车装船、污水池等污染源实现达标排放,VOCs总量下降20%以上,为打造“碧水蓝天”做贡献。

李树鹏 摄影报道



淮北矿业集团 让技术职工“香”起来

2021年12月30日,安徽省淮北矿业集团隆重表彰了4名工匠大师、18名工匠。自2017年以来,该集团把产业工人培养放在企业转型发展突出位置,从产业链需求出发,从体制机制改革入手,积极实施工匠建设行动计划,全面加强技能型人

才队伍建设,让有技术、有能力的职工香起来,名利双收。截至目前,累计培养20名工匠大师、116名工匠。

图为颁奖现场;图二为集团工匠、朱仙庄煤矿监测班班长闫伟恭喜徒弟王分被评为集团工匠。 张万学 摄影报道

营造欢乐喜庆氛围

北徐楼煤矿举办“平安2022”新年文艺演出

■颜廷新 黄永峰

欢快的音乐、高亢的歌曲、炫丽的舞蹈、诙谐搞笑的相声、笑中带泪的小品……2022年1月2日上午,山东丰源远航煤业有限公司北徐楼煤矿俱乐部里笑声、掌声、欢呼声此起彼伏,这是该矿举办的“平安2022”新

年文艺演出现场。

演出在歌舞《万紫千红总是春》节目中拉开序幕,杂技表演《力量》展现了力与美的结合,彰显了矿山矿工的阳刚之美;北徐楼煤矿舞蹈队表演了自创自演的舞蹈《追梦之路》;歌曲《最美的太阳》《星辰大海》抒发矿工开采光明、追逐梦想的激情与豪迈;舞蹈《舞

风暴》动感十足、激情四射,《繁花似锦》千娇百媚、绚丽多姿,《田野飘来一片云》聚焦热点、朴实厚道,三个舞蹈各有千秋,引人入胜;单口相声《说学逗唱》,以幽默诙谐、喜闻乐见的表演方式不时博得观众们掌声与欢笑;歌曲串烧《一起嗨,2022》,歌手以动感的表演、激情的演唱、亲密的互动,台上台下融

为一体,掌声、喝彩声不断,把整场晚会推向了高潮。

伴随着尾声歌舞《点亮未来》,历时100多分钟的演出全部结束。新年新气象,整场文艺演出从始至终,洋溢着吉祥、欢乐和幸福的笑容,预示着企业2022年安全发展的光明前景。

2021年12月,为满足客户需求,助力产能发挥,重庆气矿利用管网互联互通优势,在建峰化工自有管线卧王线智能清管期间,协调公司气源经输气处及四合燃气公司管网为建峰供气。与川中油气矿紧密合作,充分发挥潼南试采干线的输气能力和万利来化工的生产能力,可为大庆油田台深5井每日输出产能25万方,实现该井产销平衡。